

Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca

PORTARIA N° 25/2021 De 01° de dezembro de 2021

> Estabelece a Exoneração de Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Pedra Branca — Ceará.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que dispõe a legislação reguladora da espécie, considerando o que preceitua a Lei nº 007/1996 de 03 de junho de 1996, que Define a Estrutura de Cargos e Fixa o Subsídio dos Servidores da Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará.

RESOLVE:

Art. 1º - Exonerar o Sr. **Romário Fernandes Rafael**, CPF nº 039.192.953-40, do cargo de Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Pedra Branca — Ceará.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Paço da Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará, 01º de dezembro de 2021.

Francisco Severo Carnaúba

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca - Ceará